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ATA DA 30" REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 29 DE AGOSTO DE 2017.

ATA N". 38/2017

Ao vigésimo nono dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, reuniram-
se na Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a
Presidência do vereador Élio José Janoni e secretariado pelo vereador Gilmar José
Lavorato. os vereadores a seguir elencados: Ananias Antônio Martins Neto, André
de Lima, Diones Carlos de Campos, Edimar Gomes Filho, Ismar Medeiros da
Nóbrega, Luiz Carlos Amâncio, Rafael Amim Hannouche Raphael Dias Sampaio e
Sebastião Lucri. Ausentes os vereadores Fernando V. Peppes por motivo de
doença e Helvécio Alves Badaró por motivo de viagem. Havendo quorum
regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n°.
37/2017 a qual foi aprovada por unanimidade de votos com dispensa de leitura
pelo plenário. No Expediente constaram os Ofícios de respostas a Pedidos de
Informações de protocolo n°. 233/17 - Vistoria de Marquise e n° 239/17 -
Resposta sobre Gastos Semestrais com Educação e, ainda, convite da APP ref. ato
público contra Reformas Previdenciária e trabalhista, desmonte da Educação
Pública e Terceirização. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias:
PROJETOS EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 065/17 - Executivo
Municipal que dispõe sobre o funcionamento de feiras itinerantes no município de
Cornélio Procópio e dá outras providências, aprovado por unanimidade de votos
em segunda votação com dispensa de terceira votação. Projeto de Lei 022/17 -
Ananias Antônio Martins Neto que dispõe sobre programas a serem buscados
pelo poder executivo para estimular a doação de órgãos, aprovado por
unanimidade de votos em segunda votação com dispensa de terceira votação.
Projeto de Lei 023/17 - Raphael Sampaio e Fernando Peppes que cria o
"Programa Empresa Amiga da Escola" no município de Cornélio Procópio,
aprovado por unanimidade de votos em segunda votação com dispensa de terceira
votação. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 025/17 -
Rafael Alcântara Hannouche que dispõe sobre a publicação no Diário Oficial do
Município e no site da Prefeitura de Cornélio Procópio do cronograma de
pavimentação das vias e dos logradouros públicos executados pela Secretaria
Municipal de Obras e Serviços Urbanos, aprovado por unanimidade de votos em
primeira votação. Projeto de Lei 027/17 - Ananias Antônio Martins Neto que
dispõe sobre a instituição do Parlamento Jovem no âmbito da Câmara Municipal
de Cornélio Procópio. o qual foi retirado de pauta pelo autor para melhor análise.
PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 010/2017 -
Executivo Municipal que cria o Fundo Municipal de Cultura e dá outras
providencias que. após apresentado, foi enviado às Comissões para elaboração de
Pareceies. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 280/17 - Fernando
Peppes- e Raphael Sampaio que solicita informações sobre a creche Lia Trevisan
no Jardim Bela Vista e no Conjunto Marta Dequech neste município, aprovado por
unanimidade de votos em votação única. Protocolo 281/17 - Fernando Peppes e
Raphael Sampaio que solicita informações sobre denúncias de vendas de casas no
Conjunto Habitacional Marta Dequech entregue recent^ente à população,
aprovado por unanimidade de votos em votação únipq// Protocolo 283/17 -
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Raphacl Sampaio e Fernando Peppes que solicita informações a respeito dos
depósitos feitos pela SANE?AR na conta bancária: Banco 104- CEF, Ag. 0388,
Operação 006 e C/C 341-7, que depois de discutido, foi colocado em votação e
votando favoráveis os vereadores: Ananias Antônio Martins Neto, André Lima,
Ismar Medeiros da Nóbrega, Luiz Carlos Amâncio e Raphael Dias Sampaio. E
contrário os vereadores: Gilmar José Lavorato, Diones Carlos Campos, Edimar
Gomes Filho, Rafael Hannouche e Sebastião Lucri, portanto, ficando empatada a
votação e fora rejeitado o pedido de informação com voto de minerva do Vereador
Élio José Janoni que presidia a sessão no dia. INDICAÇÕES: Protocolo 282/17 -
Raphael Dias Sampaio que indica contratação de médicos para o Posto de Saúde
da Vila Santa Terezinha, que após lida foi encaminhada ao executivo para serem
tomadas as devidas providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência
encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e
assinada, nesta oportunidade, e também nos moldes regimentais (artigo 147, § 3°
do Reoimento Interno) ************************************************
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